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PROBLEMA 1

Ejercicio 2: Se tiene un arreglo como indicado en la figura: un bloque de masa m pasa por una
polea ideal sujeto por una cuerda ideal de densidad lineal de masa p = 2 x 10~3 kg/m.
La cuerda esta fija a una distancia L = 2 m horizontal del eje de la polea a un aparato
que fuerza vibraciones verticales con una frecuencia f fija. Cuando la masa m es 16.0 kg o
25.0 kg se observan ondas estacionarias, y no se producen ondas estacionarias con masas
intermedias.

1. Determinar la frecuencia de vibracion f.

2. Determinar la masa méAxima para la cual se pueden observar ondas estacionarias.
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PROBLEMA 2

Ejercicio 1: Una cuerda semi-infinita se fija a su extremo derecho. Desde la izquierda se hacen
incidir ondas viajeras arménicas hacia el extremo fijo. La tension de la cuerda es 10N y la
densidad lineal 0,1[kg/m].

La figura 1 muestra una fotografia instantinea de las ondas viajeras (antes de llegar al
punto fijo), con D =0,1my H1=10,02 m.
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Figura 1 (no esta a escala)

Después de un cierto tiempo se vuelve a sacar una fotografia instantinea como se muestra
en la figura 2. El punto A se encuentra a una altura H2 = 0,02 m.
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Figura 2 (no esta a escala)

Determine el valor de L (distancia entre nodos), la altura maxima a la cual llegara el punto
Ay el tiempo que transcurrird entre el instante de la fotografia y el momento en que A
alcance su altura maxima.



PROBLEMA 3

[4 pts] Un pulso se mueve en direccién x en un sistema de varillas acopladas por torsion 7,
todas las varillas de igual largo L = 0,2 m, masa m = 0,3 kg, separaciéon A = 0,01 m, y de
diametro muy pequetio. El pulso esta descrito por

B{T, t) —A E—[G.I—l—bt}Q ,
con A=02rad,a=1 m—1 vy b=0,05 s~1. Determine:

(a) la direccion de movimiento del pulso,
(b) la velocidad de propagacion del pulso,

(c) la constante de torsion T entre las varillas.
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